Finales Historia del Pensamiento Económico

El profesor te da 4 preguntas y tenés que responder 3. 
En todas las fechas tomó estas:
1) La especialización en los griegos y en los clásicos.
2) La plusvalía de Marx.
3) El comercio internacional para Smith y Ricardo.

En la primera fecha, la cuarta pregunta fue: 
4) Desarrolle la mano invisible de Smith.

En la segunda fecha, la cuarta pregunta fue: 
4) El rol del estado en los clásicos.

En la tercera fecha, la cuarta pregunta fue:
4) La balanza comercial favorable para los mercantilistas.
Otra fecha:

1) Estado estacionario de Ricardo. (Decís todo el proceso poniendo que ante el aumento de la renta disminuye el beneficio y explicás todo lo que incluye y cómo se produce eso)
2) Producto neto en los fisiócratas.
3) División del trabajo en los clásicos y griegos.
4) Evolución económica de Marx: disminución de la tasa de ganancia, concentración y centralización del capital, pobreza, desempleo.
13/7/2012:

1) División del trabajo en Smith y los griegos.
2) Teoría de la balanza comercial positiva. 
3) Teoría de la ganancia decreciente de Ricardo y Marx.

4) (No se acuerda)
3/8/2012:

1) Causas y efectos del intercambio en los griegos y Smith (énfasis en las diferencias).

2) “Precio de mercado” y “Precio natural” de Smith.

3) Declinación de la tasa de ganancia en Ricardo (causas y prescripciones de política económica).

4) La utilidad marginal.

4) (Vercesi) La propiedad en Aristóteles y la diferencia con Platón. 
